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Tisztelt Cím! 

 

Felkérem, hogy a mellékelten megküldött hirdetményt és döntést ezen megkeresésem kézhezvételétıl 
15 nap idıtartamra Ikervár Közös Önkormányzati Hivatalban tegye közszemlére, illetve a helyben 
szokásos módon tegye közzé.  

 

A hirdetmény kifüggesztésének, illetve levételének tényérıl és idejérıl a levételt követı 3 napon belül 
értesíteni szíveskedjék. 

 

Kapja:  

1. Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzıje, 9756 Ikervár, Kossuth u. 47. 
 

 
Szombathely, 2017. május 22. 
 

 dr. Kovács Györgyi hivatalvezetı 
nevében és megbízásából: 

 
Bencsics Attila 

fıosztályvezetı helyettes 
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HIRDETMÉNY 

 

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 80. § (3) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy a Bozsánovics Kft. 
(7370 Sásd, Törökmalom u. 2.) 2017. április 21--én benyújtott kérelmére osztályunkon az Ikervár 
Berek major 0486/1 hrsz. alatti nagy létszámú állattartó telep egységes környezethasználati 
engedélyét módosítottam, az engedélyes személyében valamint szellızı rendszerben történt 
technológiai fejlesztés végett.  

A döntés a jegyzınél és a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és 
Környezetvédelmi Fıosztály - Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (Szombathely, 
Vörösmarty u. 2.) I. emelet 217. szobájában ügyfélfogadási idıben megtekinthetı. 

A döntés ellen a kézhezvételtıl - hirdetmény útján értesítettek esetében az osztály hirdetıtábláján 
történı hirdetmény levételétıl - számított tizenöt napon belül Pest Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Fıosztályának (Budapest) címzett, de Osztályomnál 
(Szombathely, Vörösmarty u. 2.) két példányban benyújtandó - indoklással ellátott - fellebbezéssel 
lehet élni.  

A jogorvoslati eljárás díja az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának 50 %-a, azaz 431.250,-Ft, 
természetes személyek és társadalmi szervezetek esetében az alapeljárás igazgatási szolgáltatási 
díjának 1 %-a, azaz 8.625,- Ft.  

 

Szombathely, 2017. május 22. 

Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal 
Agrárügyi és Környezetvédelmi Fıosztály - Környezetvédelmi 
és Természetvédelmi Osztály, Szombathely                       

 

Az Osztály hirdetıtábláján történı kifüggesztés napja: 2017.  

 

A hirdetmény levételének napja: 2017.  

 

Az önkormányzat hirdetıtábláján történı kifüggesztés napja: 

 

A hirdetmény levételének napja: 

 



 

Agrárügyi és Környezetvédelmi Fıosztály � Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály 
9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.; 9701 Szombathely, Pf.: 183 

Telefon: (06 94) 506�700 Fax: (06 94) 313 283 E�mail: zoldhatosag@vas.gov.hu 

 
Iktatószám: VA-06/AKF05/1555-7/2017. 
Ügyintézı: Nagyné Erıs Alexandra 
Telefon: (94) 504-135 
               dr. Szentiványi Beatrix 
               (94) 504-133 
 

Tárgy: A Bozsánovics Kft. ikervári telephelyére  
egységes szerkezetbe foglalt VA-KTF01/535-
18/2016. számú egységes környezethasználati 
engedély módosítása 

 
 
 

HATÁROZAT 

Bozsánovics Kft. (7370 Sásd, Rákóczi F. u. 51/A.) mint engedélyes részére az Ikervár Berek major 
0486/1 hrsz. alatti broilercsirke nevelı telep részére kiadott, egységes szerkezetben foglalt VA-
KTF01/535-18/2016. számú egységes környezethasználati engedélyt – az ügyfél kérelmére -  az 
alábbiak szerint    

m ó d o s í t o m. 

Az engedély I. fejezet elsı bekezdése az alábbiak szerint módosul: 

Egységes környezethasználati engedélyes: Bozsánovics Kft., 7370 Sásd, Törökmalom u. 2.  

Az engedély rendelkezı része III. fejezetének „ A tevékenység környezeti hatásai” 
Levegıtisztaság-védelem, valamint Zaj- és rezgésvédelem pontja az alábbiak szerint módosulnak 

Levegıtisztaság-védelem 

A telephelyen 9 db, egyenként 2 000 m2 alapterülető, összesen 18 000 m2 alapterülető istállóban 
folytatnak állattartási tevékenységet. 

Az engedélyes a meglévı állattartó épületek teljes felújításával az épületek méreteit, belsı kialakítását 
és az állattartás technológiáját nem változtatja meg. A telepen az épületek légtechnikai korszerősítésére 
kerül sor.  

A fejlesztést követıen a telepen az alábbi berendezések kerülnek beépítésre: 

Általános szellızési rendszer 

− 54 db MULTIFAN egyfázisú 3 lapátos 15.600 m3/h teljesítményő kürtıs ventilátor (tetı kürtıben, 
szabályozható zsilippel) 

− 360 db TPI 3000 - VFG típusú légbeejtı, 

Alagútventillációs rendszer 

− 108 db MULTIFAN 130 típusú, 41.370 m3/h teljesítményő, 3 lapátos ventilátor 

− 108 db Vostermans légbeejtı zsalu 
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Hőtési rendszer 

− 9 db 42 X 2 m hőtıfelülető MUNTERS CELLdek típusú hőtıpanel 

Főtési rendszer 

− 432 db Maywick M40 típusú földgáz üzemő, zárt égésterő infrasugárzó berendezés 

A telephelyen folytatott tevékenység bőzkibocsátással jár. A benyújtott dokumentáció alapján az 
üzemelés levegıtisztaság-védelmi szempontú környezeti hatásában a beruházás megvalósításával, az 
elméleti bőz-hatásterületben, mértékében 180 m-es csökkenés valósul meg, hatása továbbra sem 
jelentıs. A valós bőz-hatásterület a telep középpontjától számítva 200 m sugarú körrel fedhetı le, mely a 
telep határain alig nyúlik túl. Mivel a legközelebbi lakott területek távolsága kb. 2 km, a tevékenység 
várhatóan nem okoz lakosságot zavaró mértékő bőzhatást. 

A telephelyen a levegı védelmérıl szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet – a továbbiakban: 
306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet - hatálya alá tartozó bejelentés-köteles légszennyezı pontforrás 
nem található. 

A trágyát turnusváltáskor mezıgazdasági területekre szállítják. A trágya kiszállítását a Rábamenti Agrár 
Kft. végzi. Amennyiben a trágya nem juttatható ki azonnal mezıgazdasági területre, a trágya tárolására a 
Rábamenti Agrár Kft. telephelyén van lehetıség. A telephelyen trágyatároló nem épült. 

A telephelyen lévı bejelentés köteles diffúz forrás jele, megnevezése a következı. 

 

Technológia megnevezése: 
Baromfitenyésztés 

(1. sz. technológia) 

Diffúz forrás megnevezése: D1 9 db nevelı ól 

Kapcsolódó létesítmény: E1 Baromfitelep 

Légszennyezı forrás kibocsátó felülete 18000 m2 

 

A diffúz forráson kibocsátott légszennyezı anyagok:  

 

Szennyezıanyag azonosító Szennyezıanyag megnevezés 

6 ammónia 

100 metán 
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A szállítási tevékenységbıl eredı levegıterhelı hatások 

A technológiai folyamat szerint a kitrágyázás során az almos trágyát közvetlenül szállítójármővekre 
helyezik, mezıgazdasági földterületekre juttatják. A trágya kijuttatása évente 2 alkalommal történik. 
Idıszaka: kb. 6 nap. Mértéke: 4-5 fuvar/nap a szállítási napon. 

Az állatok kiszállítása a nevelési idıszak végén történik, mely 2-3 napot vesz igénybe, napi szinten 4-6 
fordulóval. 

A takarmány beszállítása átlagosan 1 forduló/nap.  

A fenti tevékenységek a technológia jellegébıl adódóan egyidejőleg nem végezhetık, így levegıt terhelı 
hatásuk eltérı idıben jelentkezik. A kapcsolódó szállítási tevékenység érzékelhetı változást a levegı 
minıségében nem okoz. 

Zaj- és rezgésvédelem 

A telep mőködése során az istállóépületek szellıztetésére szolgáló ventilátorok, valamint a telephelyen 
belüli szállítás és jármőforgalom jár zajhatással. 

A telephelyen tervezett technológia fejlesztések tekintetében elvégzett számítások alapján 
megállapítottam, hogy az üzemi zajforrásokból származó, eredı hangnyomásszint teljesíti a 27/2008. 
(XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. számú melléklet szerinti határértékeket. 

Az istállóépületek szellıztetésére szolgáló ventilátorok zajkibocsátása folyamatosnak tekinthetı. A 
telephely zajvédelmi szempontú maximális hatástávolsága Ny-i irányban 115 m, K-i irányban 102 m. 

A legközelebbi lakóépületek távolsága 2 km, tehát a létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterülete 
sem a nappali, sem az éjjeli idıszakban védendı objektumokat nem érint. 

A szállításból eredı forgalomnövekedés zajhatása nem jelentıs, tekintettel arra, hogy a kapcsolódó 
szállítási tevékenység az érintett útszakaszok jelenlegi forgalmát nem változtatja meg. 

A becsült forgalomnagyság és a közvetlen környezetben lévı, a szállítás során igénybe vett útvonalak 
forgalomnagysága alapján, a célforgalom által keltett, közúti közlekedésbıl származó többlet zajterhelés 
kimutatható lesz, de nagysága a 3 dB-t nem éri el. 

 
A módosítás az VA/KTF01/535-18/2016. számú egységes környezethasználati engedély határozat 
egyéb rendelkezését nem érinti.  

III. 
 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 
14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. számú mellékletének 7. és 10.1 száma 
alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 15.000,- Ft-ban állapítottam meg, melyet a kérelmezınek 
kell viselnie.  Kérelmezı az igazgatási szolgáltatási díj-fizetési kötelezettségének eleget tett. 

A határozat ellen a kézbesítéstıl – hirdetmény útján értesítettek esetén Hatóságom hirdetıtábláján 
kifüggesztett hirdetmény levételétıl – számított 15 napon belül a Pest Megyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Fıosztályához (1016 Budapest, Mészáros u. 58/a) címzett, de a 
Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Fıosztály 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályához (9700 Szombathely, Vörösmarty u. 2.) benyújtandó 
indokolással ellátott fellebbezésnek van helye. 
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A jogorvoslati eljárás díja az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának 50 %-a, azaz 7.500,- Ft, 
természetes személyek és civil szervezetek esetében az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának 1 
%-a. 

A jogorvoslati eljárás igazgatási szolgáltatási díját a Vas Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstár 
által vezetett 100470004-00335711-00000000 számlájára történı átutalással, illetve a fizetési számlára 
történı készpénz-befizetéssel is teljesíthetı (banki készpénz-befizetés, belföldi postautalvány). A díj 
befizetését igazoló bizonylatot a jogorvoslati kérelemhez csatolni kell. A megbízás közlemény rovatában 
fel kell tüntetni az ügyiratszámunkat és az ügyfél adószámát vagy adóazonosító jelét. 

I n d o k o l á s  

A Bozsánovics Kft. megbízásából eljáró Kalkulus 2004 Kft. (Szombathely, 9700 Március 15 tér 2. fszt) 
2017. április 21-én a VA/KTF01/535-18/2016 számú egységes környezethasználati engedély 
módosítását kérte, tekintettel arra, hogy az engedélyes székhelye megváltozott, valamint a telepen az 
istállók szellızı, hőtı és főtı rendszerének korszerősítését tervezik. A felújítás az épületek méreteit, 
belsı kialakítását és az állattartás technológiáját nem változtatja meg.  

Tekintettel arra, hogy a tervezett változás a tevékenység környezetre vagy az emberi egészségre 
gyakorolt hatását nem befolyásolja kedvezıtlenül, a korszerő szellızési technológia végett a bőz 
hatásterülete csökken, ezért a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 2. § 3) bekezdésében foglaltak szerint 
a változás az engedélyezettekhez képest nem tekinthetı jelentıs változásnak.  

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a 
továbbiakban: Ket.) 29. § (3) - (9) bekezdése alapján Osztályunk az eljárás megindításáról hirdetményt 
tett közzé az érintett önkormányzat területén, valamint Osztályunk honlapján és hirdetıtábláján. A 
hirdetményben foglaltakkal kapcsolatosan észrevétel nem érkezett. 

Levegıtisztaság-védelmi szempontból megállapításra került, hogy az üzemelés során a bőz 
hatásterületének tekintetében a beruházás megvalósulásával csökkenés tapasztalható. 

A 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 26. § (3) bekezdése alapján, az egységes környezethasználati 
engedély köteles tevékenységek esetén a hatóság az engedélyben megállapítja a bejelentésre 
kötelezett diffúz források körét, továbbá megállapítja a diffúz forrásra vonatkozó levegıvédelmi 
követelményeket. 

A 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet 26. § (2) bekezdése alapján a diffúz forrás üzemeltetıje a diffúz 
forrás környezete és az ingatlan tisztántartásáról gondoskodik. 

A tevékenység bőzkibocsátására vonatkozóan a Kormányrendelet 30. § (1) bekezdésében foglaltak az 
irányadók, tekintettel arra, hogy a Kormányrendelet 4. §-a alapján tilos a levegı lakosságot zavaró 
bőzzel való terhelése. 

A telephely bőzkibocsátása a dokumentáció alapján nem okoz lakosságot zavaró mértékő 
bőzkibocsátást. 

A módosítási dokumentáció alapján a beruházás megvalósításával a zajterhelés tekintetében csökkenés 
várható. A telephely zajforrásainak hatásterületén belül zajtól védendı objektumok nem találhatóak, 
ezért zajkibocsátási határérték megállapítása a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes 
szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Kormányrendelet 10. § (3) bekezdés a) pontja alapján nem 
szükséges. 
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A benyújtott dokumentáció áttanulmányozását követıen megállapítottam, hogy az engedélyes a 
meglévı állattartó épületek teljes felújítását tervezi. A telepen az épületek légtechnikai korszerősítésére 
kerül sor. Mindezekre tekintettel a VA/KTF01/535-18/2016. számú egységes környezethasználati 
engedély határozat módosítása vált szükségessé. 

A határozatomról szóló hirdetmény a Ket. 80. § (3) és (4) bekezdései alapján Ikervár Község 
Önkormányzata részére közzététel céljából megküldésre, valamint Fıosztályunk hirdetıtábláján és 
honlapján – (http://nydtktvf.zoldhatosag.hu) – közzétételre került. 

A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdés, a jogorvoslati határidıt a 99. § (1) bekezdés biztosítja.  

A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díját a Rendelet 2. § (5) bekezdése alapján állapítottam meg. 

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal hatásköre a környezetvédelmi és 
természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelölésérıl szóló 71/2015. (III. 30.) 
Korm. rendelet 9. § (1) d) pontján és a 9. § (2) bekezdésén, illetékessége ugyanezen jogszabály 8/A § 
(1) bekezdésén alapul. 

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezetı Kormánymegbízott kiadmányozás rendjérıl 
szóló 1/2017. (I.2) utasításának 6. számú függelék III. fejezet 2.5. pontja alapján került átruházásra. 

A határozatot kapja: 
 
1. Bozsánovics Kft. - 7370 Sásd, Törökmalom u. 2.  

2. Kalkulusz 2004 Kft. - 9700 Szombathely, Március 15 tér 2. fszt  

3. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Területi Vízügyi Hatósága - 9700 Szombathely, Ady E. 
tér 1. 

4. Ikervári Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzıje, 9756 Ikervár, Kossuth u. 47. 
 

 
Szombathely, 2017. május 22. 
 
 

 dr. Kovács Györgyi hivatalvezetı 
nevében és megbízásából: 

 
 

Bencsics Attila 
fıosztályvezetı helyettes 

 
 

 
 


